
 

 

 

 

 

 

 

Οι εγγραφές στο 10ο Νηπιαγωγείο Ασπρόπυργου ξεκίνησαν! 

 

[Παρασκευή 1 Μαρτίου έως και Τετάρτη 20 Μαρτίου 2024] 

 

• Για το σχολικό έτος 2024-25 εγγράφονται στο Νηπιαγωγείο οι μαθητές/τριες γεννημένοι/ες το 2020. 

 

• Η εγγραφή πρoνηπίων στο δεύτερο έτος του Νηπιαγωγείου γίνεται αυτεπάγγελτα. 

 

Για την ηλεκτρονική αίτηση εγγραφής : 

 

o Κάνετε είσοδο στη σελίδα της εφαρμογής  

(https://proti-eggrafi.services.gov.gr/) και επιλέγετε  το Νηπιαγωγείο στο οποίο ανήκετε σύμφωνα με τη διεύθυνση κατοικίας σας. 

 Οι γονείς/κηδεμόνες, κατά την είσοδό τους στην ηλεκτρονική Υπηρεσία «Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) αυθεντικοποιούνται με την χρήση των κωδικών-διαπιστευτηρίων της Γενικής Γραμματείας 

Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης (taxisnet). 

 

Σε περιπτώσεις γονέων/κηδεμόνων που αδυνατούν να κάνουν χρήση της ηλεκτρονικής υπηρεσίας «Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr), η αίτηση μπορεί να υποβληθεί με παρουσία στο 

Νηπιαγωγείο κατόπιν ραντεβού: 

Δευτέρα - Τρίτη - Τετάρτη 

13:00-14 

 

Ιδιαίτερη προσοχή! Τα δικαιολογητικά που οφείλετε να προσκομίσετε στη σχολική μονάδα μέχρι την Παρασκευή 22 Μαρτίου και ώρες 13:00-14:00 είναι: 

 

1. Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή 
 

2. Αντίγραφο βιβλιαρίου υγείας του/της μαθητή/τριας, ή άλλου στοιχείου, από το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια που προβλέπονται και είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών 
 

3. Γνωμάτευση από ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. εφόσον υπάρχει, σε περίπτωση μαθητή/τριας με αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. 

 

Όρια 10ου Νηπιαγωγείου Ασπρόπυργου: 

 
Η περιοχή των ορίων που περικλείεται  από τις οδούς: 

Λεωφόρος ΝΑΤΟ- Ανώνυμη οδός (παράλληλη δυτικά της Ζωοδόχου Πηγής)- Αττική οδός- Θερμοκήπια - Αγίου Ιωάννου Γκορυτσάς- Αιγιαλού- Πατρός Αναστασίου Μαυρίδη- Καπετάν Ευκλείδη- Ηράκλειας- 

Αγίου Γεωργίου- Χερσονήσου- νοητή ευθεία που καταλήγει στη Λεωφόρο ΝΑΤΟ 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ: 

Οι θέσεις είναι: ένα μέρος της Γκορυτσάς – η Κόκκινη Εκκλησία – το Ψάρι – και τα Θερμοκήπια (ένα τρίγωνο μέχρι το σημείο ΄΄βάρκες΄΄) 

 

Τηλέφωνο Επικοινωνίας : 210-5598849 


